

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA ROZVOJOVÉHO PROJEKTU Č. 585

Číslo a název projektu	Projekt č. 585 Příprava na získání certifikátu Diploma Supplement Label
Program	7b - Program na podporu rozvoje internacionalizace – Získání certifikátu Evropské komise Diploma Supplement Label
Řešitel (jméno a příjmení, titul, pracoviště)	Prof. PhDr. Miroslav Plešák prorektor pro studijní, pedagogickou a uměleckou činnost JAMU

Přidělená dotace v roce 2006: 200 tis. Kč - neinvestice
Využitá dotace: 200 tis. Kč

ZHODNOCENÍ REALIZACE PROJEKTU

Anotace projektu:

Celoškolský projekt Janáčkovy akademie múzických umění v Brně byl zaměřen na dopracování klíčových dokumentů pro udělení certifikátu Evropské komise Diploma Supplement Label jako prvního kroku k získání certifikátu ECTS Label.

Plánované kontrolovatelné výstupy:

- provedená konečná revize informačních balíčků jednotlivých studijních programů JAMU,
- dopracované a zkompletované informační balíčky jednotlivých studijních programů JAMU,
- plně zavedené užívání elektronické formy přihlášky ke studiu na JAMU,
- provedená revize studijních předpisů v návaznosti na bezproblémové uznávání studijních výsledků získaných studenty JAMU v zahraničí,
- připravená přihláška k získání Diploma Supplement Label včetně všech nutných příloh a náležitostí.

Vyhodnocení:

Věcná část:

Během roku 2006 byl zrevidován stav informačních balíčků studijních programů Divadelní umění a Hudební umění poskytovaných Divadelní a Hudební fakultou JAMU v bakalářském a navazujícím magisterském stupni studia. Balíčky jednotlivých studijních programů byly zkontrolovány a následně byly určeny oblasti k dopracování. Rovněž dalšího plánovaného výstupu, tj. plného zavedení užívání elektronické formy přihlášky ke studiu na obou fakultách JAMU, bylo dosaženo. Zájemci o studium na Divadelní a Hudební fakultě v akademickém roce 2006/2007 již mohli podávat svou přihlášku ke studiu elektronickou cestou. Dále byl zkontrolován dodatek k diplomu vydávaný absolventům JAMU a provedeny jeho úpravy tak, aby dokument odpovídal požadavkům Evropské komise na udělení Diploma Supplement Label. Na internetových stránkách www.jamu.cz byly zpřehledněny a rozšířeny informace o dodatku k diplomu (odkaz: Studium – Pro studenty), také byly připraveny a zkompletovány materiály a podklady k žádosti o Diploma Supplement Label, o něž se bude JAMU ucházet v nejbližším možném termínu (řízení prozatím nevyhlášeno). Projekt proběhl v souladu s plánem, jeho cílů bylo dosaženo a výstupy povedou k naplnění jedné z priorit JAMU definovaných v jejím dlouhodobém záměru, a sice k podání přihlášky k získání Diploma Supplement Label. JAMU na projekt v roce 2007 navazuje novým rozvojovým projektem „Získání certifikátu DS Label a příprava na získání ECTS Label“.

Finanční část:

Přidělená finanční dotace ve výši 200 tis. Kč byla vyčerpána v souladu s projektem, došlo pouze k posunu uvnitř položky osobních nákladů, kde původní záměr, že na projektovou agendu bude třeba přijetí nového pracovníka a prostředky tudíž byly nárokovány ve formě mezd, byl modifikován zajištěním veškerých činností stávajícími pracovníky, což si vynutilo přesun prostředků do položky pohyblivé složky mzdy.

JANÁČKOVA AKADEMIE MÚZICKÝCH UMĚNÍ V BRNĚ
Hodnocení rozvojových projektů roku 2006

FINANČNÍ ZHODNOCENÍ REALIZACE PROJEKTU

Kapitálové finanční prostředky		Přidělená dotace na řešení projektu (ukazatel I)	Čerpání dotace
Z toho	Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)	0	0
	Samostatné věci movité (stroje, zařízení)	0	0
Celkem kapitálové finanční prostředky		0	0

Běžné finanční prostředky		Přidělená dotace na řešení projektu (ukazatel I)	Čerpání dotace
Z toho	Mzdy	148	0
	Pohyblivé složky mzdy	0	148
	Odměny dle dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr	0	0
	Odvody na sociální a zdravotní pojištění	52	52
	Drobný majetek	0	0
	Materiální náklady	0	0
	Služby a náklady nevýrobní povahy	0	0
	Cestovní náhrady	0	0
	Stipendia	0	0
Celkem běžné finanční prostředky		200	200

Ekonomicky sledováno v systému SAP – SPP prvek: TP96N0031.

prof. PhDr. Miroslav Plešák
řešitel projektu